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Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro-PE

Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (10/04/2025), às nove horas e

trinta minutos (9h30), no prédio do LimoeiroPrev, foi realizada a 1ª (Primeira) Reunião

Ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Previdenciário do Município de Limoeiro -

LimoeiroPrev, com a presença do Diretor Presidente do LimoeiroPrev, o Sr. Lauro

Bandeira Teobaldo, juntamente com Bruno Filipe Brasilino da Silva Ramos - Gerente de

Beneficio e Carlos Antônio de Lima Júnior - Assistente Administrativo, Contou com a

participação dos Conselheiros do Deliberativos a seguir: Simone Maria da Silva

(Presidente), Selma Maria de Arruda França; Andreza Estefanes, Eliane Maria da Paz e

Wilams Leonir de Licera - Suplente; registramos a ausência do Conselheiro Titular-

Maciel Luiz de França, por motivo de trabalho agendado neste dia. O Diretor Presidente

deu início à reunião cumprimentando a todos os Conselheiros presentes, e sua equipe de

trabalho, entregou para a Conselheira Selma França, o Plano de Ação/25 para leitura e

alterações pertinentes. A leitura foi acompanhando de algumas dúvidas que foram
esclarecidas pelo Diretor Presidente. Na leitura do Plano de Ação foi mais uma vez

informado que as Reuniões dos Conselhos são bimestrais, perfazendo um total de 06

reuniões até o final do ano. Terminada a leitura, dúvidas esclarecidas, o Plano de Ação/25

foi aprovado por unanimidade. Em seguida, Lauro pediu a Presidente do Conselho

Deliberativo, Simone Maria, que apresentasse o relatório da viagem ao Rio de Janeiro,

para participar do 3º Congresso Nacional de Conselheiros Previdenciários e Gestores

Públicos, onde participaram Bruno Filipe Brasilino da Silva Ramos - Gerente de

Beneficios, Lauro Teobaldo - Diretor Presidente e a Presidente do Conselho Deliberativo

- Simone Maria. Segundo Simone, falou-se muito na transparência e importância dos

Conselheiros. Que cada membro deve se interessar e participar ativamente no processo de

capacitação, tornando-se um Conselheiro qualificado e ativo na tomada de decisões.

Outro assunto relatado por ela foi a regularização do CRP, precisa estar em dia para não

sofrer penalidades. Lauro aproveitou o momento para falar da certificação, pois para o

Ministério, temos 1/3 dos Conselheiros certificados, faltando certificar 02. Para melhorar

o conhecimento em relação à prova, nos dias 28, 29 e 30.04.25, levará um grupo para

participar de um Curso em Recife. Em seguida, foi apresentado o Plano de Capacitação

para o ano de 2025, bem como a nossa Cartilha Previdenciária e o Calendário de

Reuniões do Conselho e do Comitê de Investimento. Depois de alguns questionamentos,

todos aprovaram os dois documentos apresentados. O Diretor Presidente disse em

seguida, que em cumprimento ao Plano de Capacitação que ora fora aprovado, levará

todos os Conselheiros para o Congresso em Gravatá, específico para Conselheiros, dias:

16, 17 e 18.06.25. Em seguida, foi apresentado o Relatório Final do Censo/24. Uma coisa

que ficou bem clara no Relatório foi a fragilidade da base dos dados anteriores. Com este

Censo a atualização vai ser mais fidedigna, trazendo um Estudo Atuarial mais realista,

trazendo e mudangas Fadlou que os novos Concursos tem que sotcta exames
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